Сезон-2013 оказался более спокойным по ситуации с укусами клещей, чем прошлый год. Специалисты территориального отделения «Кокс-Полис» страховой компании «Уралэнергогарант» подвели итоги летнего сезона. Как рассказала JustMedia директор «Кокс-Полиса» Юлия Попова, по статистике, основанной на застрахованных в компании клиентах, процент укушенных клещами снизился на 29%, на 36% снизилось число выявленных инфицированных клещей. Август и сентябрь не изменили эту статистику.

Отметим, что более низкий уровень укусов клещей отметили и в областном отделении Роспотребнадзора. Так, по состоянию на 9 сентября 2013 года зарегистрировано 27167 человек, пострадавших от укусов клещей, что на 9% ниже уровня 2012 года (29723 чел.). Стоит отметить, что от общего количества укушенных только 26,5% (7200 человек) были привиты против клещевого вирусного энцефалита; 86,1% лиц, не привитых от клещевого вирусного энцефалита (17183 человека), получили иммуноглобулин с профилактической целью.

А вот в сфере детского травматизма, по данным исследований специалистов «Кокс-Полиса», ситуация в этом году несколько более напряженная. Число травм у детей немного, но увеличилось.

Отметим, что самыми частыми детскими травмами, согласно российской медицинской статистике, являются повреждения, полученные в стенах дома, во дворе и на улице. Чаще всего это переломы и ушибы.

Источник: JustMedia , 15.10.13

Автор: Мехоношина М.